
 

  اكـى بـالأول  )خاص بالعلوم الرياضية ( مجـال الـكـهـرسـاكـن ـال  06تمارين   فيزياء

   

  
  06ـن الـتـمـريـ
  

   
  
  
  
  

  بخيطين ، معلقتين  m=0,2gكتلة كل منهما موصلتين  تينمكونين من كرمتماثلين ساكنين نعتبر نواسان كهر        
  

30lطول كل منهما  cm=   . بنفس النقطة الخيطان مثبتانO . شحنة، نمنحهما بين الكرتين أثناء التماس  q .  

  يقع ؟ سالذي ما  .1
 

  .على كل من الكرتين القولى المطبقة أجرد  .2
 

  . d=10cmهي عند التوازن بين الكرتين علما أن المسافة  qقيمة أحسب  .3
 

  .  g=9,8m.s-2          k=9.109SI: نعطي 
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